

— జగనన్న పాలవెల్లువ కింద — ప్రతిష్ఠాత్మకంగా పాల సేకరణ



అనంతపురం ట్యాంక్ మేజర్ న్యూస్ :
జగనన్న పాలవెల్లువ కార్యక్రమం కింద పాల సేకరణ కార్యక్రమాన్ని అత్యంత ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం అనంతపురం రూరల్ పరిధిలోని రాచానపల్లి, బుక్కరాయసముద్రం మండలంలోని కొర్రపాడు-2 (బోడిగానిదొడ్డి) గ్రామం వద్దనున్న జగనన్న పాలవెల్లువ, మహిళా డైరీ సహకార సంఘాలను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ కేతన్ గార్, జిల్లా పరిషత్ సీఈవో వైభోమ్ నిదియా దేవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ముందుగా

- గ్రామాల్లో సమావేశాలు నిర్వహించి పాలఉత్పత్తిదారులకు అవగాహన కల్పించాలి
- జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.గౌతమి

సూర్య

శనివారం | 10 ఫిబ్రవరి 2024 | పేజీలు 14

ఎవరు ప్రశ్నిస్తారో.. చేసిన తప్పులకు సహకరిస్తారో.. అలాంటి వారిని ముందే పసిగడతారు. గుట్టు చప్పుడు కాకుండా వారి పనులను చక్క బెడుతున్నారు. సామాన్యులు వెళ్తే వారి పరిస్థితి అగోచ్యమే. అన్నీ సక్రమంగా ఉన్నప్పటికీ ఆ కార్యాలయంలో పనులు జరగవు. దళారీ ద్వారా సిబ్బందిని సంప్రదిస్తే ముందుగా ఓ రేటును నిర్ణయిస్తారు. అడ్వాన్స్ రూపంలో తీసుకొని చకచకా పనులు చేసేస్తారు. తీసుకొన్నదబ్బును బాగాలుగా విభజించి దర్జాగా పంచి పెట్టుకొంటారు.

అనంతపురం, మేజర్ న్యూస్

అవినీతికి అడ్డంకం!

కదిలి సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం

పైసా ఇస్తేనే ముందుకు పైల్

- పైసా ఇవ్వనిదే పైల్ కదలదు
- దళారులదే రాజ్యం
- ప్రతి రోజు లక్షల్లో వసూలు
- కార్యాలయంలో అవినీతి రాజ్యం
- ఉన్నత స్థాయి అధికారుల పర్యవేక్షణ కరువు

లేకుంటే అడ్డమైన నిబంధనలతో పక్కన పడేస్తారు. గంపెడు ఆశలతో సుదూర ప్రాంతాల నుండి కార్యాలయం చుట్టూ కాళ్లు అరిగేలా తిరిగినా కనుకరించే నాధుడే కరువయ్యారు. ప్రతి రోజూ వ్యాపార కేంద్రంగా కార్యాలయాన్ని మార్చేసి లక్షల్లో వసూలు చేసుకొని, దర్జాగా చెలామణి అవుతున్న ఉన్నత స్థాయి అధికారులు పర్యవేక్షణ కరువవడంతో

ఇష్టానుసారంగా అవినీతి, అక్రమాలకు కదిలి సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం నిలయంగా మారినదన్న ఆరోపణలు పెద్ద ఎత్తున వినిపిస్తున్నాయి. కార్యాలయంలో కింద స్థాయి సిబ్బంది ఏమాత్రం బాధ్యత లేకుండా కార్యాలయంలోనే డబ్బులు తీసుకొంటూ అడ్డంగా దొరికిన ఘటనలు కొక్కొక్కటి సంపూర్ణ సహకారం ఉండడంతో

నులి పురుగుల నిర్మూలనకు ఆల్టెండజోల్ మాత్రం పంపిణీ

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్

“జాతీయ నులి పురుగుల నిర్మూలన దినము” సందర్భంగా కె.యస్.ఆర్ ప్రభుత్వ బాలికల కళాశాల లో జెడ్పీ చైర్మన్ టోయ.గిరిజమ్మ, ఈ కార్యక్రమాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభిస్తూ వేసిన కళాశాల విద్యార్థులకు ఆల్టెండజోల్ టాబ్లెట్ ఇచ్చి నమిలి చప్పరించి మ్రుంగించారు. అంతకుముందు మాట్లాడుతూ 01 నుండి 02 సంవత్సరాలలోపు పిల్లలకు 200 మిగ్రా. మరియు 03 నుండి 19 సంవత్సరాలలోపు పిల్లలకు “ఆల్టెండజోల్” 400 మిగ్రా.పూర్తి మాత్ర మధ్య ప్న భోజనం తరువాత వేస్కోవాలని సూచించారు. మరియు నగర పాలక సంస్థ మేయర్ మొహమ్మద్ వసీం సలీం మాట్లాడుతూ పిల్లలకు శారీరక ఎదుగుదలకు ప్రభుత్వం డైరీ మెనూ ఏర్పాటు చేసి అన్ని విద్యాలయాల్లో ఫుడ్ డ్రైబి ఫుడ్ మెనూ ఏర్పాటు చేసి అమలు చేస్తున్నది. అలాగే రక్తహీనత నివారించడానికి ఐరన్ టాబ్లెట్స్ పోషకాహార నివారణకు ఆల్టెండజోల్ టాబ్లెట్లు ఇచ్చి పిల్లల ఆరోగ్యాన్ని సంరక్షిస్తుంది అన్నారు. నగర పాలక సంస్థ డిప్యూటీ మేయర్ కోగటం విజయభాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ “జాతీయ నులి పురుగుల నిర్మూలన దినము” ప్రాముఖ్యత వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, (గోర్లు కత్తిరించుకోవడం, భోజనానికి ముందు, మల వినోదన తరువాత చేతులు సబ్బుతో కడుక్కోవడం) కాళ్ళకు చెప్పులు ధరించడం, బహిరంగ ప్రదేశాలలో మలవినోదన చేయకుండా పురుగు దొడ్లను వాడటం మరియు పచ్చదనం పర్యావరణం పరిసరాల పరిశుభ్రత “ఆరోగ్యవిద్య” వంటి అంశాలపై వివరించారు. మరియు విద్యార్థినులకు ఆల్టెండజోల్ మాత్రం స్వయంగా అందించారు.

పాగ 03

తొలి ఓటు రాష్ట్ర భవిష్యత్ కోసం వేయండి

కొత్త ఓటర్లకు మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత విజ్ఞప్తి

- ఈ ఐదేళ్లలో ఎక్కువగా నష్టపోయింది యువతనే
- మళ్ళీ జగన్ వస్తే.. రాష్ట్రాన్ని ఎవరూ కాపాడలేరు

04

— ఎన్నికల విధులను —

సీమర్థవంతంగా నిర్వహించండి

జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు

పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్:

త్వరలో జరగనున్న 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియపై ఎన్నికల అధికారులు పూర్తి అవగాహన కలిగి సమర్థవంతంగా పోలింగ్ విధులు నిర్వహించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి అరుణ్ బాబు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఎన్నికలకు సంబంధించిన పలు అంశాలపై, ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారులకు, మరియు సహాయ

02

అనంతపురం క్రెం, మేజర్ న్యూస్ :

రానున్న ఎన్నికలలో సమిష్టిగా... పారదర్శకంగా పని చేద్దాం

జిల్లా ఎస్పీ కేకేఎన్ అన్నారాజన్

ఇతర ప్రభుత్వ విభాగాలతో కోఆర్డినేషన్ మీటింగ్ నిర్వహించిన జిల్లా ఎస్పీ

రానున్న ఎన్నికలలో అన్ని ప్రభుత్వ విభాగాలు కలిసి సమిష్టిగా, పారదర్శకంగా పని చేద్దామని జిల్లా ఎస్పీ కేకేఎన్ అన్నారాజన్ పిలుపు నిచ్చారు. శుక్రవారం స్థానిక పోలీసు కాన్ఫరెన్స్ హాలులో జిల్లా ఎస్పీ ఇతర ప్రభుత్వ విభాగాలతో కోఆర్డినేషన్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఇప్పటి నుండే ఆయా విభాగాలకు కేటాయించిన మేరకు పని చేద్దామన్నారు.

02

వడ్డే ఓబన్న అందరికీ ఆదర్శప్రాయుడు

-ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ

- గజమాలతో ఎమ్మెల్యేని సన్మానించిన వడ్డేలు

హిందూపురం మేజర్ స్టాన్:- స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు వడ్డే ఓబన్న నేటి ఆధునిక సమాజానికి ఆదర్శప్రాయుడని హిందూపురం ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం హిందూపురం మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని శ్రీకంఠపురం ప్రధాన రహదారిపై ఏర్పాటు చేసిన వడ్డే ఓబన్న విగ్రహానికి పూలమాలల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం వడ్డేర సంఘం నాయకులు ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణకు గజమాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా బాలకృష్ణ ఎమ్మెల్యేలకు కార్మిక కర్షక తాదిత పీడిత ప్రజల అభ్యున్నతికి నందమూరి తారక రామారావు తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించడం జరిగిందన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ లక్ష్యమే అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి అన్నారు. వడ్డే ఓబన్న ఒంటరిగానే స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో పాల్గొని బ్రిటిష్ వారికి ముచ్చెముటలను పట్టించారన్నారు. అతని అభ్యుదయ భావాలతోనే పలువురు స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో చేరి బ్రిటిష్ వారికి వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేశారన్నారు. ఆదోవలోనే నందమూరి తారక రామారావు తెలుగుదేశం పార్టీ స్థాపించి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అన్ని వర్గాల ప్రజల అభ్యున్నతికి పలు సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయడం జరిగిందన్నారు. హిందూపురం నియోజకవర్గం ప్రజలు తెలుగుదేశం పార్టీని



మరొక్కసారి

అశీర్వాదించి గెలిపించాలని, నాకు హిందూపురం ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం దొరకడం పూర్వజన్మ సుకృతం అని, హిందూపురం నియోజకవర్గం ప్రజలకు నా అభిమానులకు ఎంతో రుణపడిఉన్నానని. మీ సేవ చేసే భాగ్యాన్ని మరోసారి నాకు కల్పించి మీరు నన్ను తీర్చుకునే అవకాశాన్ని ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబికా లక్ష్మీనారాయణ, గ్రీన్ పార్క్ నాగరాజ్, డి ఈ రమేష్, కొల్లుకుంట అంజనప్ప, రంగప్ప, ప్రసాద్, దుర్గా నవీన్, సునీల్, శ్రీదేవి, లక్ష్మీదేవి, కౌన్సిలర్ మంజుల, పరిగి అనుమయ్య, చిలమత్తూరు చంద్ర, కృష్ణమూర్తి, ఎంపీటీసీ సూరి, మాజీ కౌన్సిలర్ పరిమళ, తెలుగుదేశం నాయకులు, కార్యకర్తలు, భారీ ఎత్తున వడ్డేలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

14న రామగిరికి నారా భువనేశ్వరి రాక

-మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత



రామగిరి మేజర్ స్టాన్:- శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు సతీమణి, నారా భువనేశ్వరిమ్మ ఈనెల 14వ తేదీన రామగిరి మండలంలో పర్యటిస్తున్నట్లు మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీతమ్మ తెలిపారు. ఆమె మాట్లాడుతూ “నిజం గెలవాలి” అనే కార్యక్రమంలో భాగంగా, 2024, ఫిబ్రవరి 14వ తేదీన, రాప్రాడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం, కనగానపల్లి మండలంలోని వేపకుంట మరియ రామగిరి మండలంలోని పోలేపల్లి గ్రామంలో పర్యటిస్తారని, నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్ట్ నేపథ్యంలో కనగానపల్లి మండలం వేపకుంట గ్రామంలో మరణించిన బెన్ల నారాయణ కుటుంబ సభ్యులను మరియు పోలేపల్లి గ్రామంలో మరణించిన కొంపల్లి వెంకటరాముడు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారికి ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తారని ఆమె తెలిపారు. కావున శుక్రవారం పోలేపల్లి గ్రామంలో స్థానిక మండల, గ్రామ నాయకులతో కలిసి ఈ పర్యటన ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు రామ్మూర్తి నాయుడు, హిందూపురం పార్లమెంటరీ డిప్యూటీ సెల్ అధ్యక్షుడు రంగయ్య, మాజీ ఎంపీపీ పరంధామ యాదవ్, మండల యూనిట్ ఇన్చార్జ్ శివకుమార్ తదితర డిడిపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నాణ్యత ప్రమాణాలతో పనులు చేపట్టాలి

- కమిషనర్ వై.మేఘ స్వరూప్



అనంతపురం కార్పొరేషన్, మేజర్ స్టాన్ : ప్రతి అభివృద్ధి పని నాణ్యత గా చేపట్టేందుకు ప్రత్యేక దృష్టి సారినామని కమిషనర్ మేఘ స్వరూప్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం నగరం లోని హమాళి కాలనీ, అశోక్ నగర్, విద్యుత్ నగర్ ప్రాంతాల్లో జరిగిన అభివృద్ధి పనులను కమిషనర్ పరిశీలించారు. వర్క్ ఆర్డర్ ప్రకారం పనులు చేశారని కమిషనర్ ఆరా తీశారు. పనులు జరిగే సమయం లో ఇంజనీర్లు అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. క్వాలిటీ కంట్రోల్ నివేదిక తప్పనిసరిగా చూస్తామన్నారు. అభివృద్ధి పనులు జరిగే సమయంలోనే ఆయా స్టేజీ ప్రకారం పనులు, రికార్డులను ఎప్పటికప్పుడు రికార్డు చేయాలని ఆదేశిస్తూ అలాగే బిల్లు చెల్పులలో కూడా జాప్యం లేకుండా అన్ని స్టేజీలో వేగంగా రికార్డు అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ కేసు ఆదేశించారు.

రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలి

పేదలందరికీ ఇళ్లు పథకానికి సంబంధించి ఇంటి పట్టా రిజిస్ట్రేషన్ వేగవంతం చేయాలని కమిషనర్ సచివాలయం సిబ్బందిని ఆదేశించారు. 36వ సచివాలయానికి కమిషనర్ ఆకస్మిక తనిఖీచేశారు. రిజిస్ట్రేషన్ లో ఏమైన సమస్యలుంటే అధికారులకు దృష్టికి తీసుకు రావాలన్నారు. ప్రతి వార్డు కార్యదర్శి నిబద్ధతతో పనిచేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమములో ఈ. ఈ సుధారాణి, ఏ. ఈ బాబావలి మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు

నీటి సమస్యను పరిష్కరించిన మెట్టు గోవింద రెడ్డి

రాయదుర్గం టౌన్ స్టాన్ : రాయదుర్గం పట్టణంలోని 19, 20, 21 వార్డుల్లో నీటి ట్యాంకులకు విద్యుత్ అధికారులు కనెక్షన్లు తొలగించడంతో ఆ ప్రాంతంలో నీటి ఎద్దడి నెలకొని ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఏపీఐఐసి చైర్మన్, నియోజకవర్గ వైసీపీ సమన్వయకర్త మెట్టు గోవిందరెడ్డి స్పందించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం సంబంధిత విద్యుత్ అధికారులతో మాట్లాడి కరెంటు కనెక్షన్ పునరుద్ధరించేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. దీంతో ట్యాంకులకు నీటి సరఫరా కొనసాగింది. ఆ ట్యాంకుల వద్దకు ఆయనే స్వయంగా వెళ్లి నీటిని విడుదల చేశారు. స్థానిక మహిళలతో మాట్లాడారు. తన దృష్టికి వచ్చిన వెంటనే సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకున్నట్లు వారికి తెలిపారు. నీరు విడుదల చేయడంతో స్థానికులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. మెట్టుగోవిందరెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వైసీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాధవరెడ్డి, కౌన్సిలర్లు పొరాళ్ల గోవిందరాజులు, ఐనాపురం మంజునాథ, నజీర్, శ్రీనివాసులు వార్డు ఇన్చార్జ్ పైతోట రఘు, వైసీపీ నాయకులు పొరాళ్ల శివ, రామాంజనేయులు, గోసబావి నిజాముద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



జనం కోసమే
సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు, నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ దర్శకులు. ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళిత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.. మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియజేయాలని, ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియజేస్తున్నాం.

ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాల బ్యూరో అండ్ బ్రాంచ్ మేనేజర్

ఎన్. లక్ష్మీనారాయణ
ఫోన్ నెంబర్ : 63011 07116

వైసీపీ ఓటమి.. టీడీపీ గెలుపు కళ్ల ముందే కనిపిస్తోంది

- నాయకులంతా ఐకమత్యంగా పని చేయాలి
- ఏ ఒక్క చిన్న ఛాన్స్ కూడా వైసీపీకి ఇవ్వద్దు
- మ్యూనిసిపాలిటీను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకెళ్లాలి
- క్యాడర్ కు మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత దిశానిర్దేశం

రాప్రాడు, మేజర్ స్టాన్: వచ్చే ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఓటమి.. టీడీపీ గెలుపు కళ్ల ముందే కనిపిస్తోందని మాజీ మంత్రి పరిటాల సునీత అన్నారు. అనంతపురంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో అనంతపురం రూరల్ మండలం ఉప్పరపల్లి గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో వారికి కొన్ని కీలక సూచనలు చేశారు. గ్రామాల్లో చిన్న చిన్న విభేదాలు ఉంటాయని.. ఇలాంటి సమయంలో ఎవరూ వాటిని మనసులో పెట్టుకోవద్దన్నారు. మనందరి లక్ష్యం టీడీపీని మరోసారి అధికారంలోకి తీసుకుని రావడమేనన్నారు. అందుకే ప్రతిఒక్కరూ విభేదాలను పక్కనపెట్టి ఐకమత్యంగా పని చేయాలన్నారు. ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకుని రావాలన్నారు. మీరంతా కలిసి పని చేస్తే.. ఇప్పటికే టీడీపీ వైపు చూస్తున్న వైసీపీ నాయకులు మన పార్టీలోకి వస్తారన్నారు. వారందరి మనమే ప్రోత్సహించి పార్టీలోకి తీసుకుని రావాలన్నారు. గ్రామాల్లో టీడీపీకి బలమైన ఓటు బ్యాంక్ ఉందని.. దానిని మరింత పెంచే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. అన్నిటికంటే ముఖ్యంగా మిసి మ్యూనిసిపాలిటీను ఇంటింటికీ వెళ్లి వివరించాలన్నారు. అలాగే వైసీపీ చేస్తున్న అరాచకాల్ని, ఎమ్మెల్యే వైఫల్యాల్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. ఈ రెండు నెలలు మనం కష్టపడితే.. భవిష్యత్ అంతా మనదేనన్న సంగతి మర్చిపోవద్దన్నారు. ఎక్కడా ఎవరూ నిర్లక్ష్యంగా ఉండవద్దని.. చంద్రబాబును మరోసారి ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవడమే లక్ష్యంగా పని చేయాలని సునీత సూచించారు..

ఘనంగా చేనేత జిల్లా మహాసభ

-తరలివచ్చిన నేతన్నలు

సోమదేవల్లి, మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశంలో వ్యవసాయం తర్వాత రెండవ అతిపెద్ద పరిశ్రమ చేనేత పరిశ్రమని ఏపీ చేనేత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బుగిదే మాధవస్వామి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వెంకటనారాయణ, సత్య సాయి జిల్లా కార్యదర్శి వేమయ్య తెలిపారు. మండల కేంద్రంలోని శుక్రవారం లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర కళ్యాణ మండపం నందు జిల్లా చేనేత మొదటి మహాసభను సిపిఐ సిబిడియూ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మొదటగా చేనేత రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులు చేనేత మొదటగా జెండా ఆవిష్కరించారు. అనంతరం చేనేత రాష్ట్ర నాయకులు మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చేనేత వ్యవస్థని నాశనం చేస్తుందని 45 లక్షల కోట్లు చేనేత బడ్జెట్ ఉంటే కేవలం 200 కోట్లు మాత్రం ఇవ్వడం దుర్మార్గం అన్నారు. చేనేత కార్మికులు రాష్ట్రంలో ఆత్మహత్యలకు



పాల్పడుతున్నారని ఇంతవరకు వారి కుటుంబాలను రాష్ట్ర, కేంద్ర ప్రభుత్వాలు ఆదుకోలేదని చేనేత కార్మికుల పట్ల ప్రభుత్వాలు చిన్న చూపు చూడడం తగదని హెచ్చరించారు. చరిత్ర కలిగినటువంటి చేనేత వ్యవస్థను బ్రతికించి నేతన్నలను ప్రభుత్వాలు ఆదుకోవాలని లేని పక్షంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నేతన్న కార్మికులతో కలిసి వారి హక్కుల కోసం ఉద్యమాలతో పోరాడుతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి బాలస్వామి పాల్గొన్నారు.

పొగాకు వాడొద్దు..

ప్రాణం మీదకు తెచ్చుకోవద్దు

- జిల్లా మొబలైజర్ శ్రీరాములు

కుందుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : పొగాకు వాడి ప్రాణం మీదకు తెచ్చుకోవద్దని జాతీయ పొగాకు నియంత్రణ జిల్లా మొబలైజర్ శ్రీరాములు పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో పోలీస్ స్టేషన్లో పొగాకు వాడకం పట్ల అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుందర్ పిఎస్ఐ వెంకటస్వామి జిల్లా పొగాకు నియంత్రణ సోషల్ వర్కర్ మరియు డియంసి శ్రీరాముడు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కుందుర్తి మండలం యాక్ట్-2003 సిగరెట్టు, ఇతర పొగాకు సంబంధిత ఉత్పత్తుల వినియోగం వల్ల కలిగే దుష్ప్రభావాలపై అవగాహన నిర్వహించారు. ప్రజలు సరైన ఆహారం తీసుకోవాలని, పొగాకు కాదు అని, ప్రజలందరూ మంచి ఆహారపు అలవాట్లను అలవర్చుకోవాలని పొగాకు మరియు వాటి ఉత్పత్తులకు దూరంగా ఉండాలని తెలియజేశారు. అనంతరం పొగాకు వినియోగానికి వ్యతిరేకంగా ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. పొగాకు వినియోగంవల్ల పర్యావరణ కాలుష్యం అవుతోందని మరియు మనిషి యొక్క ఆయుష్షు క్షీణిస్తోందని కావున పొగాకు ఏ రూపంలో వాడినా అది మానవాళి ఆరోగ్యాన్ని క్షీణింప చేస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వ మరియు ప్రైవేటు ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల పరిధిలో ఉన్న దుకాణాలలో సిగరెట్ల మరియు ఇతర పొగాకు ఉత్పత్తులను అమ్మకూడదని తెలియజేశారు.



అతిక్రమించిన వారిపై చట్టం ప్రకారం చర్య తీసుకోవడం జరుగుతుంది అన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ధూమపానం వలన ఎనిమిది లక్షల మంది మిలియన్ ప్రతి సంవత్సరం 8 మిలియన్ల మంది చనిపోతున్నారని అందులో ఒక్క మిలియన్ ప్రజలు స్మోకింగ్ వల్ల చనిపోతున్నారని తెలియజేశారు. సిగరెట్ వాడడం వలన అందులో ఉన్న నాలుగు వేల రకాల రసాయనాలు మనిషి యొక్క అవయవాలపై ప్రభావం చూపింది క్యాన్సర్ కు ముఖ్యంగా నోటికి మరియు గొంతు క్యాన్సర్ కు కారణం అవుతున్నాయి. అలాగే బహిరంగ ధూమపానము చేసిన మరియు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల పరిధిలోని 100 గజాల లోపు ఎవరైనా దుకాణాలలో పొగాకు ఉత్పత్తులను విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది. మరియు జరిమానా రూ.20లూ కూడా విధించడం జరుగుతుంది. పొగాకు ఉత్పత్తులపై ఎటువంటి ప్రచారం నిర్వహించరాదని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బూదగవి సూర్యనారాయణ స్వామి రథసప్తమి

వేడుకలకు హాజరు కావాలని.. ప్రముఖులకు ఆహ్వానం

-తేదేపా నాయకులు పర్యావుల శ్రీనివాసులు, జిజిపి నేత గోసుగుంట్ల సూర్యనారాయణకు రథసప్తమి వేడుకలకు రావాలని పిలుపు

ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : చారిత్రాత్మక బూదగవి సూర్యనారాయణ స్వామి ఆలయంలో మాఘ మాసాన్ని పురస్కరించుకొని ఫిబ్రవరి 15, 16వ తేదీలలో నిర్వహించే రథసప్తమి వేడుకలకు హాజరుకావాలని సూర్యనారాయణ సేవ సమితి అధ్యక్షులు చిరంజీవి పలుపురు



ఉరవకొండ, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని రాయంపల్లి గ్రామంలో కొలువై భక్తుల ఆరాధ్య దైవంగా పూజలందు కుంటున్న అవధూత పర్వతేశ్వర స్వామి ఆలయంలో అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శుక్రవారం అమావాస్యను పురస్కరించుకొని అర్చకులు గంగాధర స్వామి, ఉండ బండ ఉమామహేశ్వర స్వామి అవధూత పర్వతేశ్వర స్వామి మూల విగ్రహానికి విశిష్ట పూజలు జరిపారు. అభిషేకం, సుగంధ పరిమళాల అలంకరణ, విశేష అర్చనలు, విశిష్ట పూజలు జరిపారు. అనంతరం భక్తులకు స్వామి దర్శన భాగ్యం కల్పించి. వారికి తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు. మధ్యాహ్నం రాయంపల్లి గ్రామానికి చెందిన రాధమ్మ, సుధాకర్ రెడ్డి దంపతుల ఆధ్వర్యంలో యావన్మందికి అన్నదాన సంతర్పణ కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించారు. రాత్రి శివ మాల ధారణ స్వాములతో పాటు, భక్తులకు సుధాకర్ దంపతులు అల్పాహారం ఏర్పాటు చేశారు. అమావాస్యను పురస్కరించుకుని రాయంపల్లి, నేరమెట్ల, వ్యాసపురం గ్రామాల నుంచి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున స్వామిని దర్శించుకున్నారు.



కమర్షియల్ కాంప్లెక్స్ లో గల

డిగ్రీ కళాశాలపై చర్యలు తీసుకోండి

- ఏఐఎస్సీ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి నందగోపాల్

ధర్మవరం టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని కమర్షియల్ కాంప్లెక్స్ లో ఉన్న డిగ్రీ కళాశాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఏఐఎస్సీ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి సాయికిరణ్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి నందగోపాల్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో కార్యాలయంలో గల ఉప తహశీల్దార్ లక్ష్మీదేవికి వివరించి ప్రశ్నలు అందజేశారు. అనంతరం నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ నిబంధనలను పాటించకుండా కమర్షియల్ కాంప్లెక్స్ నందు కళాశాల ను నిర్వహించి విద్యార్థులకు రక్షణ లేకుండా ప్రాణభయంతో చదవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కావున కమర్షియల్ కాంప్లెక్స్ లో గల డిగ్రీ కళాశాలపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని వారు తెలిపారు. ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలను ఉల్లంగిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఇటువంటి కళాశాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని లేని ఎడల పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎస్సీ పట్టణ నాయకులు మహేష్, శివ, వెంకీ, నరేంద్ర, భార్గవ్, సురేంద్ర, మురళి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంక్షేమ పథకాలను

మరింతగా ప్రజలలోకి తీసుకెళ్లండి

- మంత్రి ఉషాశ్రీచరణ్ -పరిగోల్లో సంక్షేమ పథకాలు అమలుపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించిన మంత్రి



పెనుకొండ, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా పెనుకొండ నియోజకవర్గం పరిగి మండల కేంద్రంలోని బీరప్ప దేవస్థానం కళ్యాణ మండపంలో పరిగి మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న వాలంటీర్లు, యూనివేటర్లు, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు స్టార్ డీలర్లు ప్రజాప్రతినిధులతో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల అమలుపై రాష్ట్ర స్ట్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి, మరియు పెనుకొండ నియోజకవర్గం వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కే.వి ఉషాశ్రీచరణ్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మన సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను మరింతగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి మన జగన్నన్న ప్రభుత్వంకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిందూపురం పార్లమెంటు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి వాల్మీకి శాంతమ్మ పాల్గొనడం జరిగింది.

అనంతపురం పార్లమెంట్

అభ్యర్థిగా అవకాశం ఇవ్వండి..

-కాంగ్రెస్ పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ధరకాస్తు చేసుకున్న పోతుల నాగరాజు



అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : అనంతపురం పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా తనకు అవకాశం ఇవ్వాలని పోతుల నాగరాజు కోరారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం విజయవాడ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో తన దరఖాస్తు, బయోడేటా ఫారాన్ని అందజేశారు. అనంతరం మీడియా కు ప్రెస్ నోట్ ను విడుదల చేసారు. తాను 1994 నుండి ప్రజాసమస్యలపై అలుపెరగని పోరాటాలు చేస్తున్నానని, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం రాజీనామా చేసినప్పుడు బలహీనవర్గాలకు పెద్దపీట వేసే కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి రావటం జరిగిందని తెలిపారు. అంతేకాకుండా తన చివరి శ్వాస వరకూ ప్రజల సమస్యలపై అలుపెరగని పోరాటాలు చేస్తున్నట్లనని, అందులో భాగంగానే అనంతపురం పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగానూ, లేకుంటే రాష్ట్ర నియోజకవర్గానికి అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా అవకాశం ఇవ్వాలని కోరడం జరిగింది అని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని, కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తేనే ఏపీ కి రావాల్సిన విభజన హామీలను అమలు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.



గిరిజనులకు రక్షణ కవచంగా ఎస్టీ కమిషన్ రాష్ట్ర ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యుడు వడిత్యా శంకర్ నాయక్

శింగనమల/ అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : గిరిజనులకు ఎస్టీ కమిషన్ రక్షణ కవచంగా ఉంటుందని రాష్ట్ర ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యుడు వడిత్యా శంకర్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. శింగనమల మండలం నాగులగుడ్డం తండాలో రాష్ట్ర ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యుడు వడిత్యా శంకర్ నాయక్ పర్యటించారు. శుక్రవారం నాగులగుడ్డం తండాలో స్థానిక సమస్యలపై అధికారులు, ప్రజలతో రాష్ట్ర ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యుడు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యుడు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు అందుతున్నాయా అంటూ ప్రజలందరినీ అడిగి తెలుసుకు న్నామన్నారు. అర్హులందరికీ సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు అందుతున్నాయని ప్రజలంతా ఆనందం వ్యక్తం చేశారన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో నెలకొన్న సమస్యలపై అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఇందులో ఎక్కువగా రెవెన్యూ సమస్యలు మా దృష్టికి వచ్చాయని, వాటిని తీసుకువెళ్లడానికి తీసుకొని వెళ్లి జిల్లా కలెక్టర్, ఆర్డీవో ద్వారా సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు కమిషన్ తగు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ గ్రామంలో 2,000 మంది ప్రజలు జీవిస్తున్నారని, ఏదైనా అనారోగ్యం సంభవించి, వయసురీత్యా ఎవరైనా చనిపోయిన దహన సంస్థారాలు చేసుకునేందుకు సృశాన వాటిక తేదని మా దృష్టికి తీసుకువచ్చారని, ఈ విషయమై తహసీల్దార్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా గ్రామానికి 1 ఒకరూ 7 సెంటు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని సృశాన వాటిక కోసం కేటాయిస్తూ పొజిషన్ సర్టిఫికేట్ అందజేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా తాగునీటి సమస్య, వ్యవసాయ భూమికి సంబంధించిన సమస్యలు మా దృష్టికి వచ్చాయని, సమస్యలన్నీ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి దశలవారీగా పరిష్కరించేందుకు కమిషన్ చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు. సృశాన వాటిక ఏర్పాటు చేసేందుకు ఎమ్మెల్యే జొన్నలగడ్డ పద్మావతి, ప్రభుత్వ విద్యా సలహాదారు అలూరు సాంబశివారెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధుల కృషి ఎంతో ఉందన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఏర్పాటుచేసిన ఎస్టీ కమిషన్ గిరిజనులకు ఎలాంటి సమస్య ఉన్న ప్రత్యక్షంగా వెళ్లి కలుసుకుని వారి సమస్యలు తెలుసుకుని అధికారుల ద్వారా పరిష్కరించేందుకు తమ వంతు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. అందులో భాగంగానే నాగులగుడ్డం తండాకి వచ్చామని, ఎస్టీ కమిషన్ గిరిజనులకు, వారి కుటుంబాలకు రక్షణ కవచంగా ఉంటుందన్నారు. ప్రభుత్వానికి, అధికారులకు, ప్రజలకు మధ్య వారధిగా తాము పనిచేస్తున్నామన్నారు. గిరిజనులకు మంచి విద్య, వైద్యం, ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడం, చదువుకున్న వారికి ఉద్యోగ, ఉపాధి రంగాల వైపు సదిపించాలని ఎస్టీ కమిషన్ కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాటక ఆకాడమీ చైర్ పర్సన్ సిహెచ్. ప్రమీల, సింగరాల మార్కెట్ యార్డ్ వైస్ చైర్మన్ గీతాబాయి, డి.టి.బి.బి. రామాంజనేయులు, తహసీల్దార్ శోభన్ బాబు, ఎంపీ.డి.వో రమణ, సర్పంచ్, ఎంపీ.టి.సీ, మండల స్థాయి అధికారులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



నియోజకవర్గంలో బాలకృష్ణకు ఓటు అడిగే హక్కు లేదు

పదేళ్లలో ఎమ్మెల్యేగా చేసిన అభివృద్ధి ఏమిటో చెప్పండి ?
వితేకరుల సమావేశంలో వైకాపా నాయకుల సూటి ప్రశ్న
లేపాక్షి మేజర్ న్యూస్: హిందూపురం నియోజకవర్గానికి గత పది సంవత్సరాలుగా ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న నందమూరి బాలకృష్ణ కు ప్రజలతో ఓటు అడిగే హక్కు లేదని లేపాక్షి వైసిపి మండల కన్వీనర్ నారాయణస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రమైన లేపాక్షి లో వైకాపా నాయకులు వితేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కన్వీనర్ నారాయణస్వామి మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే గత పది ఏళ్ల కాలంలో ఏడాదికి రెండు మూడు సార్లు నియోజకవర్గానికి చుట్టూ చూపుగా వచ్చి వెళ్లే వారన్నారు . ఏ రోజు కూడా అభివృద్ధిపై సమీక్ష నిర్వహించలేదన్నారు. తెలుగుదేశం పాలనలో తాను హిందూపురం నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధి పనులేమిటో తెలపాలని సూటిగా ప్రశ్నించారు. నియోజకవర్గంలో టిడిపి నాయకుల ఇళ్లలో జరిగే పెళ్లిళ్లకు పేరంటాలకు వచ్చి వెళ్ళాడే తప్ప ప్రజల సమస్యలను తీర్చలేకపోయారన్నారు. కొందరు నాయకులు చెప్పిన మాటలకే విలువెస్తున్నారని గాని నిజమైన ప్రజా సమస్యలను తెలిపిన వారి మాటలు పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. 2024లో జరిగే ఎన్నికల్లో నందమూరి బాలకృష్ణకు ఓటు భయం ఎట్టుకుందన్నారు. అందుకోసమే ఇటీవల కాలంలో ఎమ్మెల్యే అతని భార్య వసుంధర దేవి నియోజకవర్గానికి వస్తున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఇటీవల లేపాక్షి అలయ ప్రాంగణంలో సాంస్కృతిక నాట్యాలు ఎమ్మెల్యే భార్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఆ కార్యక్రమం ప్రజా సమస్యలను తీర్చాలని అని ఎద్దేవ చేశారు. బాలకృష్ణ సినిమాలకు ఇచ్చే ప్రాధాన్యత



నియోజకవర్గపై దృష్టి సారించడం లేదన్నారు. గత పది ఏళ్లలో బాలకృష్ణ చేసిన అభివృద్ధి పనులపై శ్రేష్ట పత్రం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జడ్పీటీసీ సభ్యుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ హిందూపురం ప్రాంతం హారీష్రామికంగా చాలా వెనుకబడిందన్నారు. తెలుగుదేశం పాలనలో పారిశ్రామిక వాడను ఎందుకు అభివృద్ధి చేయ లేకపోయారు అని విమర్శించారు. ఆలయం నుండి లేపాక్షి కి పేరు వచ్చింది కానీ ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ నుండి లేపాక్షి కి ఎటువంటి విలువలు రాలేదన్నారు. లేపాక్షి మండలానికి ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ చేసిందేమీ లేదన్నారు. అటువంటి అభివృద్ధి పనులు ఉంటే వెంటనే ప్రజల ముందు ఉంచాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. లేపాక్షి సర్పంచ్ అదినారాయణ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పాలనలో నియోజకవర్గానికి సినిమా షూటింగ్ లేని ఖాళీ సమయంలో చుట్టూ చూపుగా వచ్చి వెళ్తున్నారన్నారు. 2019లో ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన నందమూరి బాలకృష్ణ హిందూపురం నియోజకవర్గం లో చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను తెలపాలని ప్రశ్నించారు. తమ నేత ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పై లేనిపోని ఆరోపణలను చేయడం ఎంతవరకు సమంజసం అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొంతమంది నారాయణస్వామి, అగ్రి బోర్డ్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ గౌడ్, కోడిపల్లి సర్పంచ్ మంజునాథ్, చోళ సముద్రం ఉపసర్పంచ్ చంద్ర, నాయకులు లేపాక్షి చలపతి, నిసార్ మహమ్మద్, శంకర్ రెడ్డి, గలిబిపల్లి చలపతి, ఇర్షాన్, శ్రీరామ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పుట్టపర్తిలో లోచర్ల పెద్దారెడ్డి విగ్రహం ఎత్తుకెళ్లిన దుండగులు

పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన వైకాపా నేత
పుట్టపర్తి మేజర్ న్యూస్: సత్యసాయి జిల్లా కేంద్రమైన పుట్టపర్తి సమీపంలోని సత్యసాయి సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి వెనుక వైపున గల లోచర్ల పెద్దారెడ్డి కాలనీలో పెద్దారెడ్డి విగ్రహాన్ని గుర్తు తెలియని వారు ఎత్తుకెళ్లారు. గురువారం అర్ధరాత్రి దాటిన తర్వాత గుర్తు తెలియని వారు ఏడాదిన్నర క్రితం ప్రతిష్ఠించబడిన లోచర్ల పెద్దారెడ్డి విగ్రహాన్ని అక్కడ నుంచి తప్పుకొని ఎత్తుకెళ్లారు. వైకాపా నాయకుడు లోచర్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి కొంతకాలంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ రెడ్డి పై అసమ్మతి వ్యక్తం చేస్తూ మాట్లాడుతున్న సమయంలో ఆయన తండ్రి పెద్దారెడ్డి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేయడంపై ఆందోళన నెలకొంది. పెద్దారెడ్డి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేశారన్న వార్త ఈ ప్రాంతంలో కలకలం రేపింది. వచ్చే ఎన్నికలలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ రెడ్డికి టిక్కెట్ ఇవ్వరాదని లోచర్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి గత కొంతకాలంగా వితేకరుల సమావేశాలతో పాటు నియోజకవర్గంలోని పలుచోట్ల అసమ్మతి సమావేశాలలో పాల్గొని గట్టిగా మాట్లాడుతు న్నారు. అందులో భాగంగా గురువారం నల్లమాడలో జరిగిన అసమ్మతి సమావేశంలో లోచర్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి మరోసారి ఎమ్మెల్యే పై గళం ఎత్తారు. శ్రీధర్ రెడ్డికి టిక్కెట్ ఇస్తే ఖచ్చితంగా ఓడిస్తామని విజయభాస్కర్ రెడ్డి పేర్కొన్న రోజే ఆయన తండ్రి పెద్దారెడ్డి విగ్రహాన్ని దుండగులు ఎత్తుకెళ్లడం కలకలం రేపిస్తోంది. పుట్టపర్తి నియోజకవర్గం లోని పలు మండలాలకు చెందిన వైకాపా నాయకులు నియోజకవర్గంలో తరచూ సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ వచ్చే



ఎన్నికలలో కొత్త వ్యక్తికి వైకాపా టిక్కెట్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్న సందర్భంలో ఇలాంటి ఘటన జరగడం సంచలనంగా మారింది. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన వైకాపా నేత: తన తండ్రి లోచర్ల పెద్దారెడ్డి విగ్రహాన్ని గురువారం అర్ధరాత్రి దాటిన తర్వాత గుర్తు తెలియని వారు పెకలించి ఎత్తుకెళ్లారని వైకాపా నాయకుడు లోచర్ల విజయ భాస్కర్ రెడ్డి పుట్టపర్తి రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ నందు ఫిర్యాదు చేశారు. విగ్రహం అసవాళ్ళ కనిపించకుండా ధ్వంసం చేసి ఉంటారని, దీని వెనుక స్థానిక ఎమ్మెల్యే దుర్గుకుంట శ్రీధర్ రెడ్డి హస్తం ఉంటుందని పేర్కొంటూ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. రాజకీయంగా తాను ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ రెడ్డితో ఏడాది నుంచి విభేదించానని, అందులో భాగంగా గురువారం నల్లమాడలో శ్రీధర్ రెడ్డి కి వ్యతిరేకంగా జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్నానని వీటిని దృష్టిలో ఉంచుకొని పెద్దారెడ్డి కాలనీ ఉనికి లేకుండా చేయాలని ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ రెడ్డి చేస్తున్నారన్నారు. నన్ను రాజకీయంగా ఎదుర్కొనేలేక భయభ్రాంతులకు గురి చేయాలని, బెదిరించి నన్ను లొంగ తీసుకోవడానికి ఇలాంటి దుశ్చర్యలకు పాల్పడుతున్నార న్నారు. పెద్దారెడ్డి విగ్రహం ధ్వంసం వెనుక ఎవరన్నా పోలీసులు విచారణ జరిపి నిందితులను అరెస్టు చేయాలని కోరుతూ వారికి వినతిపత్రం అందజేశారు. భవిష్యత్తులో నాపై భౌతిక దాడులకు పాల్పడే అవకాశం కూడా ఉందని నాకు రక్షణ కల్పించాలని విజయ భాస్కర్ రెడ్డి పోలీసులను కోరారు.



విద్యార్థులకు ఆల్టెండజోల్ మాత్రలు పంపిణీ

నల్లమాడ, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాల నందు సులి పురుగుల నివారణ కొరకు ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన సూచనల మేరకు శుక్రవారం రెడ్డిపల్లి పీహెచ్సీ వైద్యాధికారి డాక్టర్ గనే నాయక్ ఆధ్వర్యంలో పంపిణీ చేయడం జరిగింది భాగంగానే మండల వ్యాప్తంగా ఒకటి నుండి 19 సంవత్సరాలు పిల్లలకు పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. మండలవ్యాప్తంగా 77 29 మంది ఉన్నారని 74 59 మందికి ఆల్టెండజోల్ సులి పురుగుల నివారణ కోసం విద్యార్థులకు పంపిణీ చేసినట్లు సంబంధిత శాఖ అధికారులు తెలి పారు. ఈ ఈ కార్యక్రమంలో సిహెచ్.ఓ. రామాంజనేయులు, అన్ని గ్రామాల ఏఎన్.ఎం.లు, అంగన్వాడీ కార్యకర్త లు, ఆశా కార్యకర్తలు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆల్బెండ్జోల్ మాత్రల వలన పిల్లలకు ఎంతో ఆరోగ్యం. జిల్లా వైద్యాధికారి.

సత్యసాయి జిల్లా పుట్టపర్తి టౌన్ మేజర్ న్యూస్ :

ఆల్బెండ్జోల్ మాత్రలను పిల్లలకు వేయడం వలన ఎంతో ఆరోగ్యమని జిల్లా వైద్యాధికారి ఎస్ వి కృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. జాతీయ సులిపుబి నిర్మాలన కార్యక్రమంలో ప్రతి సంవత్సరము ఫిబ్రవరి మరియు ఆగస్టు నెలలో 19 సం" పిల్లలకు అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు , అంగన్వాడీ కేంద్రలలో ఈ కార్యక్రమము జరుగుతుందనీ 1-2 సం" పిల్లలకు 200%ఎన్వ% అంటే 1/2 మాత్ర ఆల్బెండ్జోల్ మాత్రలు మరియు 2 - 19 సం" పిల్లలకు 400%ఎన్వ% అంటే ఒక అల్బెన్జోల్ మాత్రలు వేయాలని, ఆల్బెండ్జోల్ మాత్రలు వేసుకోవడం వల్ల సులి పురుగుల నిర్మాలన జరిగి రక్తహీనత నివారణ, పోషక అహారలోపం మెరుగుపడుతుందనీ, ముఖ్యముగా పిల్లలలో నీరసంగా ఉండడం, పోషక అహార లోపల ఆందోళన, కడుపునొప్పి, వికారము, వాంతులు విరేచనాలు బరువు తగ్గడం,చదువుపై ఏకాగ్రత లేక పోవడం, జరుగుతుంది. దీని కంటటికీ కారణం రక్తహీనత ఆల్బెండాజోల్ మాత్రలు మన ప్రగుల్లోని అన్ని రకాల సులిపురుగులను చంపేస్తాయి. ఈ కార్యక్రమాన్ని జిల్లావ్యాప్తంగా 5050 పాఠశాలలలో మొత్తం



374171 మంది విద్యార్థులకు ఈ కార్యక్రమం ద్వారా అందజేస్తాము. 9వ తేదీ సూక్ష్మకు రాని పిల్లలకు తుది విడత 16న న ఎం ఓ పి-యూపీ ద్వారా మాత్రలు అందజేస్తాము. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం పుట్టపర్తి మండల పరిధిలోని ఎనుములపల్లి ఉన్నత పాఠశాల యందు 461 మంది విద్యార్థులకు గాను 371 మందికి మాత్రలు మింగించారు.అదే విధంగా మాత్రలు వేసుకున్న తర్వాత ఏదైనా ఏ చిన్నపాటి రుగ్మత తలెత్తినా వెంటనే గ్రమ, వార్డు సచివాలయ ఏఎన్ఎం, ఆశా వర్క తన్ను సంప్రదించాలని జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమములో జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ కృష్ణారెడ్డి , సూల్ హెల్త్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ నివేదిత , డెమో బాబాఫకృష్ణన్ డిపిఎమ్ఓ కే.సి.నాయక్ గారు,కో- ఆర్డినేటర్ రాజేష్ వైద్యాధికారి డాక్టర్ జోషి, సి హెచ్ ఓ నగేష్, సీడీపీఓ గాయత్రి,వైద్య సిబ్బంది,పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి జగనన్నకు రుణపడి ఉంటాం..

మండల డీలర్ల సంఘం అధ్యక్షులు ఎర్ర గుండ్ల కొండారెడ్డి

అమడగూరు, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నో సంవత్సరాలుగా డీలర్లు ఎదు రొంటున్న సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి స్పందించి డీలర్ల సంక్షేమానికి దాదాపు 23 కోట్ల రూపాయలు నిధులు చెల్లించడంతో మండల డీలర్ల సంఘం అధ్యక్షులు కొండారెడ్డి ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డికి, ప్రభుత్వానికి, పుట్టపర్తి శాసన సభ్యులు దుద్దుకుంట శ్రీధర్ రెడ్డికి, డీలర్ల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్లు లకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డీలర్ల సంఘం మండల అధ్యక్షులు కొండారెడ్డి మాట్లాడుతూ పేదల సంక్షేమానికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్న డీలర్ల సమస్యలను ప్రభుత్వం గుర్తించి వివిధ రూపాలలో డీలర్లకు ఏకంగా 23 కోట్ల రూపాయలు కమిషన్ రూపంలో చెల్లించడంపై ఆయన హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ప్రధానంగా డీలర్లు కరో నా సమయంలో ప్రాణాలు తెగించి నిరుపేదలకు నిత్యవసరకులు అందించడంలో డీలర్లు కీలక పాత్ర పోషించారని కరోనా సమయంలో డీలర్లు తమ ప్రాణాలను సైతం పక్కనపెట్టి సేవలందించారని వాటిని దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రభుత్వం ఏనుడు లేని విధంగా డీలర్లకు పాలుతోషకం ప్రకటించడం ఎంతో సంతోషకరమన్నారు. భవిష్యత్తులో వైయస్ సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి, ముఖ్యమంత్రి జగనన్నకు రుణపడి ఉంటామని ఆయన తెలిపారు.

యంగ్ ఇండియా రెఫరెండంకు విద్యార్థుల నుంచి భారీ స్పందన

అనంతపురం రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : ఆల్ ఇండియా స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ (ఐఐఎస్ఎ) ఆధ్వర్యంలో దేశవ్యాప్తంగా యంగ్ ఇండియా రెఫరెండం శుక్రవారం



నిర్వహించారు. అనంతపురంలో మూడు రోజులపాటు నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ముఖ్యంగా ఎస్సీ యూనివర్సిటీ లో

బ్యాల్కెట్ పేపర్స్ ను లెక్కించారు. ఈ సందర్భంగా ఐసా జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు వేమన మాట్లాడుతూ భారతదేశ వ్యాప్తంగా సరేంద్ర మోడీ అవలంబిస్తున్న విద్య ఉపాధి విధానాలపై నిర్వహించిన ఈ రిఫ్రెండంలో విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం విద్య ఉపాధి పై విధానాలపై పూర్తిగా వ్యతిరేకించారన్నారు. ఇప్పటికే రాష్ట్రాలకు బలవంతంగా నూతన జాతీయ విద్యా విధానాన్ని అమలు చేస్తూ పూర్తిగా విద్యా వ్యవస్థను నాశనం చేశారన్నారు. మూడు రోజులపాటు అనంతపురంలోని శ్రీకృష్ణదేవరాయ యూనివర్సిటీ జేఎన్టీయూ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ నందు నిర్వహించిన ఈ రెఫరెండం లో విద్యార్థులు తమ అభిప్రాయాన్ని మోడీ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా తెలిపారు. ఈ రెఫరెండం లో 4516 మంది విద్యార్థులు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐసా యూనివర్సిటీ కార్యదర్శి రాజు నాయక్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ వంశీకృష్ణ నాయకులు మనోహర్, నరేష్ ,ఆనంద్ ,భాను యమన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు

రబి సాగు 15 లోగా నమోదు చేసుకోవాలి

ముదిగుబ్బ, మేజర్ న్యూస్:

మండల పరిధిలోని రైతులు రబీసీజన్లో సాగు చేసిన పంటల వివరాలను 15వ తేదీ లోగా ఈ క్రాప్ చేయిం చుకోవాలని మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి లక్ష్మీనర సింహ తెలిపారు. ఖరీఫ్ సీజన్లో సాగు చేసిన కంది పంటను క్వింటాలు 3800 చొప్పున మార్కెట్ ద్వారా కొనుగోలు చేయనున్నట్లు ఆయన అన్నారు. కంది పంట సాగు చేసిన రైతులు వారి వివరాలను స్థానిక రైతు భరోసా కేంద్రాల లో నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ క్రాప్ ద్వారా పంట నమోదైన రైతుల నుండి మాత్రమే కందులు కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అమ్మల్యే ను కలిసిన ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ సభ్యులు

అనంతపురం క్రైం, మేజర్ న్యూస్ :

డిస్ట్రిక్ట్ ప్రైవేట్. లాబ్ టెక్నిషియన్స్, ఓనర్స్ అసోసియేషన్ తరపున శుక్రవారం స్థానిక అమ్మల్యే అనంత వెంకట్రమిరెడ్డి కి ప్రైవేట్ లాబ్స్ మీద జరుగుతున్న కొత్త కొత్త నిర్ణయాలు తీసుకొనుచున్న గవర్నమెంట్ నిబంధనలు బేసిక్ లాబ్స్కు నిబంధనలు సడలించాలని మరియు పక్క స్టేట్ వారు తీసుకొన్న నిబంధనల ప్రకారం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో కూడా కొనసాగించాలని కోరుచున్నాము. భవిష్యత్తులో ప్రైవేట్ లాబ్స్ వారికి కూడా శిక్షణ ఇచ్చి ముందుకు కొనసాగించాలని కోరడమైనది. అదేవిధంగా ఈ కొత్త నిర్ణయాలు కొనసాగిస్తే కొన్ని వేలవేల లాబ్ లు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రోడ్డున పడే అవకాశం ఉందని తెలియ చేయడమైనది. ఈ కార్యక్రమములో జిల్లా ప్రెసిడెంట్ విల్సన్ మరియు నాగేంద్ర , వైస్ ప్రెసిడెంట్,రామ మోహన్ రెడ్డి, చంద్రన్న , ధనుంజయ, మరియు భాష మొదలైన వారు పాల్గొనడం జరిగింది.